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	УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ 
 ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

	

	П Р И К А З

	

	от
	16.10.2017
	№
	554
	

	
	

	г. Ленинск-Кузнецкий
	

	
	

	Об утверждении предметных комиссий для проведения муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников

	

	
	


На основании Порядка проведения всероссийской олимпиады школьников, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 18 ноября 2013 № 1252, приказа департамента образования и науки Кемеровской области от 01.09.2017 № 1655
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить предметные комиссии для проведения муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников (приложение).


2. Контроль за исполнением приказа возложить на главного специалиста управления образования Е.Н.Фетисову. 
Начальник

управления образования                                                                                         О.Г.Петрова

	                     ПРИЛОЖЕНИЕ  
	

	к приказу управления образования
 от _16.10.2017 ____№ ___554__


Предметные комиссии для проведения муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников

История России  - члены комиссии: Борисова И.В., учитель истории и обществознания гимназии № 18, Трапакова О.Б., учитель истории и обществознания школы № 8, Маслова Л.В., учитель истории и обществознания школы № 2, Никитина Н.Г., учитель истории и обществознания гимназии № 12, Щербаков С.А. , учитель истории и обществознания школы № 73, Позднякова Т.В. учитель истории и обществознания лицея № 4,
 Асташина О.М., учитель истории и обществознания школы № 1, Лысковец Е.А., учитель истории и обществознания гимназии № 18, Разумова М.Н., учитель истории и обществознания школы № 8, Власенкова В.И., учитель истории и обществознания школы ШИСП, Бурилина А.А., учитель истории и обществознания школы № 2.
Обществознание - члены комиссии: Борисова И.В., учитель истории и обществознания гимназии № 18, Разумова М.Н., учитель истории и обществознания школы № 8, Гайдукова В.А., учитель истории и обществознания лицея № 4,  Маслова Л.В., учитель истории и обществознания школы № 2, Кривошенина Л.А., учитель истории и обществознания школы № 37, Позднякова Т.В. учитель истории и обществознания лицея № 4, Щербаков С.А., учитель истории и обществознания школы № 73, Гаан Я.А., учитель истории и обществознания гимназии № 12, Панькина О.В., учитель истории и обществознания  школы № 73, Борцова А.С., учитель истории и обществознания гимназии № 18, Аникина Н.Е., учитель истории и обществознания школы № 2.
Экономика – члены комиссии: Садовникова И.В., школа № 8,  Чекина М.Л., гимназия № 18.
Право – члены комиссии: Борисова И.В., учитель истории и обществознания гимназии № 18, Позднякова Т.В., учитель истории и обществознания   лицея  № 4, Маслова Л.В., учитель истории и обществознания школы № 2, Асташина О.М., учитель истории и обществознания школы № 1. 
Английский язык  - члены комиссии: Лазеева Н.В.,  учитель  английского   языка   гимназии № 18, Устинова В.С., учитель английского языка школы № 37,  Кирсанова И. Н. учитель английского  языка гимназия № 18, Буртаева Н.В., учитель английского языка гимназии № 12,  Голубева Л. Г. учитель английского  языка гимназии № 12,  Ашурина Г.В., учитель английского языка школы № 8, Романчук Ю. А., учитель английского языка школы № 8, Важенина Л.М., учитель английского языка гимназии № 12, Родионова М. В.,  учитель английского  языка школы № 1,Котельникова О.С., учитель английского  языка гимназия № 18, Протопопова О.О., учитель английского  языка гимназия № 18, Сорокина О.С., учитель английского  языка школы № 1 .
Немецкий язык - члены комиссии:  Метцгер Е.Ф., учитель английского и немецкого языков школы № 19,  Кривелева О. С., учитель английского и немецкого языков школы № 37.
.Французский язык  - члены комиссии:  Штальбаум Т. А., учитель французского языка школы № 7, Скородумова Н. В., учитель французского и английского языков школы № 15.   
Химия - члены комиссии:  Тихонова Н.А., учитель химии школы № 1, Люц О.С., учитель химии школы № 8, Кетова Н.Ю., учитель   химии  школы  № 73, Борисова Г.В., учитель химии гимназии № 12, Савина З.Л., учитель химии школы № 37, Паутова И.Р., учитель химии школы № 2, Якунина Е.Н., учитель химии школы № 38, Крумина В.В., учитель химии школы № 8.

Биология - члены комиссии: Люц О.С., учитель биологии школы № 8, Ларина Н.П., учитель биологии ШИСП, Сигарева Г.Ф.,  учитель  биологии  школы № 1, Бочарова Н.В., учитель   биологии лицея № 4,Овчинникова Е.В., учитель биологии школы № 8, Якунина Е.Н., учитель биологии школы № 38, Федянина О.М., учитель биологии школы № 1, Золотарева С.Н., учитель биологии школы № 2,Сахаровская О.М., учитель биологии гимназии № 18, Кабанова Т.Ф., учитель биологии школы № 2, Кафизова Е.С., учитель биологии школы № 20.

Экология  - члены комиссии:  Бочарова Н.В., учитель   биологии лицея № 4, Золотарева С.Н., учитель биологии школы № 2, Турова Г.М., учитель биологии гимназии № 18,Федянина О.М., учитель биологии школы № 1. 
Математика  - члены комиссии:  Ащеулова Е.В.,   учитель  математики  школы № 7,  Иванюго Ж.С., учитель математики школы № 19, Старикова Е.В., учитель математики школы № 8, Волкова Л.В., учитель математики школы № 8,  Леонова Т.В., учитель математики  гимназии № 18, Вейс Н.В., учитель математики гимназии № 12, Алексеева И.А., учитель математики гимназии № 12,Комиссарова Н.Ю., учитель математики школы № 2,Васюкова Е.Г., учитель математики ШИСП, Квиткова М.Е., учитель математики лицея № 4.  

Информатика  - члены комиссии: Соснина И.А., учитель  информатики  школы № 20, Чурилова О.Ю., учитель  информатики  школы № 8, Малашкевич Т.Ф., учитель информатики гимназии № 18, Барзунова А.М., учитель информатики школы № 20, Ащеулова Е.В., учитель математики и информатики школы № 7, Могилатова Ю.А.,  учитель  информатики  школы № 15, Комова Т.Г., учитель  информатики  школы № 37, Богунова Е.П., учитель  информатики  школы № 73. 

Физика - члены комиссии: Лосева Е.Ю.,   учитель   физики  гимназии № 18, Величкина Н.А., учитель физики школы № 8, Пронькина О.Л., учитель физики школы № 8, Сергеева О.В., учитель физики школы № 37, Пангина К.Ф., учитель физики   лицея № 4,  Люкина Т.В., учитель физики  школы № 2, Волков И.И.,  учитель    физики      школы   № 1, Макаревич М.В., учитель   физики школы № 38, Цорн Е.С., учитель    физики      школы   № 73, Пикалова Ж.В., учитель   физики  гимназии № 18.
Технология  - члены комиссии: Бохан М.Ф., учитель технологии школы № 73, Щербакова Т.А., учитель трудового обучения школы № 42,  Едакина Н.П., учитель трудового обучения школы № 3, Соловьева Т.Н., учитель трудового обучения школы-интерната № 6, Стрельцова Ф.В., учитель технологии школы № 2, Свеженцева Г.Ю., учитель технологии школы № 7, Беляева Н.В., учитель   трудового обучения гимназии № 18, Рябинин В.Н., учитель трудового обучения школы - интерната № 6, Искаков Р.С., учитель трудового обучения гимназии № 12, Бердюгин С.Г., учитель трудового обучения школы - интерната № 6, Фролов П.Г., учитель технологии школы № 19, Береснев В.Н., учитель технологии школы № 73.

География - члены комиссии: Игнатова А.В., учитель географии гимназии № 12, Турова Г.М., учитель географии гимназии № 18, Миронова С.М., учитель географии школы № 2, Игнатенко Ю.Н., учитель географии школы № 1, Скороходова Т.С., учитель географии школы № 37, Зебзеева В.В., учитель географии школы № 19, Соболь Н.А., учитель   географии   ВСШ № 7, Зайцева Н.М., учитель географии лицея № 4, Харитонов М.И., учитель географии школы № 38, Носкова Л.Ю., учитель географии гимназии № 18.
Мировая художественная культура - члены комиссии: Франк О.Е., учитель русского языка и литературы школы № 38, Иванченко Л.М., учитель русского языка и литературы гимназии № 12, Сухих И.Н., учитель русского языка и литературы гимназии № 18, Сухенко Л.И., учитель русского языка и литературы школы № 1.

Русский зык - члены комиссии: Фомина Е.В., учитель русского языка и литературы гимназии № 18, Шрайбер Е.А., учитель русского языка и литературы ШИСП, Сафронова О. М., учитель  русского  языка и  литературы школы  № 8, Франк О.Е., учитель  русского  языка и  литературы  школы  № 38, Худякова О.Н., учитель русского языка и   литературы   гимназии   № 12, Дюкова М.А., учитель русского языка и литературы ШИСП, Сухих И.Н., учитель русского языка и литературы школы № 2, Никитина Е.А., учитель русского языка и литературы гимназии № 12, Шинкоренко Л.И., учитель русского языка и литературы гимназии № 18, Сухенко Л.И., учитель русского языка и литературы школы № 1, Гатиатулина Г.В., учитель русского языка и литературы лицея № 4, Титаева Д.Н. учитель русского языка и   литературы   гимназии   № 18, Фатеева И.Ю., учитель  русского  языка и  литературы школы № 1, Минор О.М., учитель  русского  языка и  литературы школы № 8, Задкова С.А., учитель русского языка и  литературы   школы № 3, Жадеева  М.А., учитель русского языка и литературы гимназии № 12.

Литература - члены комиссии: Налечко Е.К., учитель русского языка и литературы школы № 2, Хрипушина О.Н., учитель русского языка и литературы   школы № 20, Антипина Л.М., учитель русского языка и литературы   школы № 3, Пеева М.В., учитель русского языка и литературы школы № 20 ,  Минор О.М., учитель русского языка и  литературы   школы № 8, Носырева Г.А., учитель русского языка и литературы   школы № 8, Иванченко Л.М., учитель русского языка и литературы гимназии № 12, Шинкоренко Л.И., учитель русского языка и литературы гимназии № 18, Сухих И.Н., учитель русского языка и литературы школы № 2, Гатиатулина Г.В., учитель русского языка и литературы лицея № 4, Никитина Е.А., учитель русского языка и литературы гимназии № 12, Гамзова Л.В., учитель русского языка и литературы гимназии № 18, Сухенко Л.И., учитель русского языка и литературы школы № 1, Левкович К.А., учитель русского языка и литературы гимназии № 18, Белозерова Е.С., учитель  русского  языка и  литературы школы № 1.

Физическая культура  - члены комиссии: Маслова Н.В., учитель физической культуры школы № 2, Белых Д.С., учитель физической культуры школы № 38, Гулькин А.А., учитель физической культуры гимназии № 12, Шипилов В.Н., учитель физической культуры гимназии № 12, Бызов Р.М., учитель физической культуры школы № 8, Курганов Е.В., учитель физической культуры школы № 8, Патраков В.В., учитель физической культуры гимназии № 18, Шергин Д.Ю., учитель физической культуры школы № 2, Харитонова Т.И., учитель физической культуры школы № 38, Собянина Е.Ю., учитель физической культуры ШИСП. 

Основы безопасности жизнедеятельности  - члены комиссии: Полторакова С.И., учитель ОБЖ школы № 2, Бесян Е.В., учитель ОБЖ школы № 7, Дербенева Г.Ю., учитель ОБЖ школы № 73, Кондрашова О.Н.,   учитель     ОБЖ    гимназии № 12, Гурина С.Г., заместитель директора по БОП школы № 20, Клепцов А.И., заместитель директора по БОП школы № 6, Иваньков В.В., заместитель директора по БОП    школы № 8, Данилов П.А., учитель ОБЖ школы № 38, Фролов П.Г., заместитель директора по БОП    школы № 19.
Черчение -- члены комиссии: Свежинцева Н.П., учитель школы № 7, Загоровская Л.В., учитель школы № 20. 
Астрономия-- члены комиссии:   Пикалова Ж.В.,   учитель   физики    гимназии № 18, Волков И.И.,  учитель    физики      школы   № 1, Люкина Т.В., учитель физики  школы № 2.
Начальник управления 
образования                                                                                                              О.Г.Петрова

