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На государственном уровне  поставлена масштабная цель - привести образование к системным изменениям, повысить его качество, подготовить к жизни конкурентоспособную личность. В связи с этим перспективными направлениями развития системы образования города Ленинска-Кузнецкого является реализация ключевых направлений развития общественного образования в соответствии с национальной образовательной инициативой «Наша новая школа»: переход на новые федеральные стандарты начального общего образования, развитие системы поддержки талантливых детей, развитие кадрового потенциала, совершенствование школьной инфрасируктуры, внедрение здоровьесберегающих технологий в образовательный процесс. 
В городе 63 учреждения образования, в том числе 31 детский сад, 6 основных школ, 9 средних школ, 2 гимназии, 1 лицей, 2 вечерние школы, 3 детских дома, 3 школы-интерната, 6 учреждений дополнительного образования. В системе образования города работает 2630   человек. Из них педагогических работников 1400. Отмечены ведомственными наградами 680 педагогов (49 %),имеют звание «Заслуженный учитель» -19 человек .  Среди педагогических работников 45 молодых специалистов, 348 - работающих пенсионера (25%). В учреждениях образования имеется 14 вакансий учителей.
Создание условий в системе образования города для получения качественного образования предполагает не только анализ современного состояния системы образования но и, формирование стратегических направлений модернизации образования и конкретных предложений по решению задач поставленных правительством, губернатором и главой города.
Создание условий для получения качественного образования в школах города включает в себя, в первую очередь, подготовка высокопрофессионального, мотивированного на результат учителя и укрепление материальной базы образовательных учреждений, доведение уровня оснащенности школ до современных требований.
Условия организации образовательного процесса 

Развитие материально-технической базы учреждений в прошедшем учебном году в основном произошло за  счет привлечения внебюджетных средств, а также благодаря победам школ в конкурсах и грантах. Так, в школе № 19 библиотека теперь оснащена современным специальным оборудованием на сумму 80 тысяч рублей. Это результат победы библиотекаря школы Болотовой Татьяны Николаевны в областном конкуре на лучшую школьную библиотеку. Успешным стало участие лицея № 4 в Российском конкурсе инноваций, сейчас в лицее оборудована современная лаборатория по естественно-научному направлению на сумму более 3 млн.рублей. В целом, на развитие материально-технической базы израсходовано около 7 млн.рублей.

В рамках мероприятий по выполнению показателей оценки эффективности деятельности муниципалитетов продолжаются работы по оптимизации сети образовательных учреждений. В результате в 2009 году 4 средние школы: № 3, 7, 42, 73 были переведены в статус «основных». В этом году ещё 2 школы № 15, 19 стали «основными». В июле текущего года школа № 10 реорганизована путем слияния с МОУ «Гимназия № 12».


В результате проведенных мероприятий, наполняемость классов в 2009-2010 учебном году в среднем по городу составляет 25, 25 человек. Показатель соотношения «учитель/ученик» при нормативе 15 человек равен 18, 15 человек.


Показатель «Административно управленческий персонал / прочий персонал» при нормативе 3,5 человек за 7 месяцев 2010 года составляет 3,3 человека.
Аттестация работников образования

Одним из основополагающих условий введения стандартов является кадровая политика. Необходимость постоянного совершенствования  профессионализма учителя, его роли в организации и повышении эффективности самостоятельной образовательной деятельности учащихся ставит перед управлением образования, муниципальной методической службой задачу непрерывного профессионального образования педагогических работников.

Система непрерывного профессионального образования включает совокупность курсов повышения квалификации, проведение ПДС, проблемных семинаров, мастер-классов, аттестации и других форм повышения квалификации педагогических работников.

На базе города в прошлом учебном году работало 31 постоянно действующий семинар. 26 проблемных, проблемно-творческих  и творческих групп. Кроме этого, повышение квалификации осуществлялось через деятельность ресурсных центров. На конец учебного года их осталось 10. Ресурсные центры на базе школы № 11 и школы № 37 были закрыты, как  выполнившие свою задачу, 10 центров продолжают работу, в этом году 8 из них изменили  направление своей деятельности.  Это связано с потребностью педагогов города в совершенствовании методической подготовки в этим направлениям и наличием ресурсов в образовательных учреждениях для повышения квалификации.  Так, например, ресурсный центр на базе гимназии № 18 будет работать по направлению «Организационное и научно-методическое сопровождение одаренных детей в образовательном процессе», а ресурсный центр на базе детского сада № 51 по направлению «Деятельность детского музея как условие формирования культурных ценностей дошкольников».

Ресурсные центры являются одной из эффективных форм, об этом свидетельствуют примеры.

На базе ресурсного центра  школы № 1 (директор Швачунова Л.М.) прошел областной семинар для педагогических работников по теме: «Организация профильного обучения на основе ИУП» и консультация для руководителей методических служб области. Опыт работы школы № 1 оказался востребованным для образовательных учреждений области, но, к сожалению, не для наших городских образовательных учреждений.  Хотелось бы отметить и деятельность коллектива детского дома № 3 (директор Архипова Н.Н.), который тоже провел областной семинар для педагогических работников детских домов и школ-интернатов по проблеме «Развитие семейных форм устройства детей в условиях детского дома».  Оба эти семинара получили высокую оценку со стороны коллег области и города.

В целом на уровне муниципалитета повышением квалификации охвачено около 100 % педагогов.

Что касается курсов повышения квалификации на базе КРИПКиПРО, то следует отметить, что, к сожалению, мы не выполнили заявку на 100%. Из 309 педагогов курсы прошли 290, что составляет 94%. Почему это произошло, есть, конечно, объективные причины такие как увольнение, состояние здоровья работника, но и такие как непонимание руководителей ОУ  необходимости совершенствования педагогического мастерства его работников. А ведь качество образования напрямую связано с уровнем профессионального мастерства педагога. Хотелось бы, чтобы на это обратили внимание руководители школ 1,7, 73, школы-интерната № 6, ВСШ 7, детского дома № 1, дворца творчества и детского сада № 37. Примером могут служить коллективы школ 2,18,37, 38, детских домов 2 и 3, которые в полной мере используют все возможности, предоставляемых образовательных услуг КРИПКиПРО и НМЦ. 

Способствует профессиональному мастерству и аттестация педагогических кадров. За прошедший учебный год высшую категорию получили 125 педагогических работников, 126 педагогов – первую категорию. Все аттестуемые показали удовлетворительный уровень педагогической компетентности, уроки и занятия соответствовали современным требованиям. Но, вместе с тем, следует отметить, что по-прежнему остается низкий уровень знаний нормативных документов, регламентирующих деятельность учителя, особенностей БУП-2004, демоверсий по математике, информатике и др.
 Качество образования
Основные вопросы, которые рассматривались на совещаниях разного уровня, это:

- переход на новую систему оплаты труда работников образования;
- оптимизация образовательной сети и связанные с ней процессы;
- результаты Единого государственного экзамена;
- доступность дошкольного образования.
В государственной (итоговой) аттестации выпускников 9-х классов новой форме приняло участие 1129 обучающихся из 20 общеобразовательных учреждений города, что составило 98 % (2% сдавали в щадящем режиме) от общего количества выпускников 9-х классов. С экзаменом по русскому языку  справилось  84%,   качество составило 45%. По алгебре справилось 68%, качественная успеваемость составила 39%.  

Из предметов по выбору больше всего сдавали обществознание – 318 человек, физику – 191 человек, биологию – 152 человека. 

Общая успеваемость по обществознанию составила 99%, качественная – 71%. С экзаменом по физике справилось 90% учащихся, качество составило 37%, биологию в этом году сдавало 152 выпускника, что в 2 раза больше, чем в прошлом году. Общая успеваемость составила  по этому предмету 95%, качественная – 30%.

Анализ результатов ГИА 9-х классов  по сравнению с прошлым годом показал, что:

-  общая и качественная успеваемость  повысилась по алгебре, русскому языку и обществознанию;

- практически не изменились  результаты по биологии и химии;

- понизились результаты сдачи экзаменов по географии   и по истории;

- низкий процент подтверждения годовых оценок по всем предметам    в школах №№ 5, 11, 33, ВСШ 1.

 Педагоги, учащиеся которых набрали максимальные баллы по итогам ГИА: 

- по русскому языку – Руденко Нину Васильевну, учителя гимназии № 18; Тяулинс Надежду Васильевну, учителя школы № 38;

- по математике – Сметанникову Наталью Александровну, учителя гимназии № 18;

 - по химии– Савину Зою Леонидовну,  учителя школа № 37.

 В форме ЕГЭ итоговую аттестацию по   русскому языку сдавали  448  одиннадцатиклассников. Процент выполнения   составил 95%, средний балл по городу – 56,3. Выше среднего по городу показатели у школ №№ 1,8,12,18,19,20, ниже среднего показатели по городу у школ №№ 4,5,10,15,37,38, ВСШ 1. Самые высокие баллы (88) набрали выпускники гимназии № 12 – Береза Валерия, Кнутарев Кирилл, Пилюгина Анна, Чернова Тамара – учитель Худякова Ольга Николаевна. Математику сдавали 445 человек, процент выполнения 92,8%, средний балл 38,91.  Выше среднего по городу показали результаты учащиеся гимназии № 12, 18, школ №№ 1, 8, 19. Ниже среднего по городу у   школы-интерната № 5 и школ 10,15, 20,37, 38. Самый высокий результат сдачи ЕГЭ по математике у Морозовой Юлии, ученицы школы № 8 (97 баллов), учитель Мелкозерова Людмила Васильевна и у Худякова Сергея, ученика лицея № 4 (90 баллов), учитель Заречнева Лариса Николаевна.  

Среди предметов по выбору наиболее популярными являются обществознание и физика. Обществознание сдавало 250 человек, физику - 128. Общая успеваемость по обществознанию 95,5%, средний балл по городу 52,9. Высокие результаты у школ 1,8, 19,20, гимназии 12,18. Ниже средних результатов по городу у ОУ 4,5,10,15,37,38.  

 Общий процент выполнения работы по физике – 92,9%, средний балл по городу 49 баллов. Выше среднего по городу у ОУ 8,12, 15, 18,19,20. Ниже среднего результаты у ОУ 1,4,37,38.

 Профильное обучение

Реализация профильного обучения осуществляется в соответствии с городской программой. В 2010-2011 учебном году продолжить обучение в 10-х классах планирует 675 (60%) обучающихся, из них профильных классов 475, что составляет 70%. 
40% продолжают обучение в профессиональных училищах №14,17,38, Горно-техническом, медицинском колледжах города, а также педагогическом колледже г.Кемерово, железнодорожном техникуме в г. Тайга.
В 2010-2011 учебном году 7 базовых школ города будут продолжить реализовывать профильное обучение на старшей ступени образования по следующим профилям:

- социально-гуманитарному (школа № 1, 2, лицей № 4, гимназия № 18);

- физико-математическому (школа № 2,8, гимназия № 18, лицей № 4);

- химико-биологическому (школа №  8, гимназия № 18, лицей № 4);

- информационно-технологическому (школа № 2,20, лицей № 4);

- социально-экономическому (лицей № 4);

- филологическому (гимназия № 12);

- ИУП по следующим индивидуальным образовательным маршрутам: русский язык-алгебра-обществознание-история-физика (школа № 1)Наиболее востребованы в городе на протяжении многих лет физико-математический и социально-гуманитарные профили.
В рамках профориентационной работы, проводимой управлением образования и компанией «СУЭК-Кузбасс» были заключены договоры о целевом поступлении учащихся 11-х классов в Московский  государственный горный университет  (по результатам выполнения олимпиадных заданий по физике и математике) и в Кемеровский государственный политехнический университет  (по результатам ЕГЭ по русскому языку, алгебре, физике) на факультеты подземной разработки полезных ископаемых. В результате проведенной работы в МГГУ зачислено 14  человек из школ №№ 4,8,18 и  15         выпускников из школ №№1,8,18,37,38 в КГПУ.

Федеральный образовательный стандарт начального общего образования
Образовательный стандарт – это тот содержательно-деятельностный базис, система знаний, умений и навыков, способов деятельности, ценностей, без овладения которыми оказывается невозможными  дальнейшее обучение ребенка, его социальная адаптация, личностное самоопределение. В этом году школа № 1 и гимназия № 12 начнут апробировать стандарты нового поколения. А с 01.09. 2011 года все школы перейдут на новые стандарты. Этот год необходим для того, чтобы:

1. Привести нормативную базу школы в соответствии с требованиями ФГОС (цели образовательного процесса, режим занятий, материально-техническое обеспечение, финансирование и тд.

2. Разработать и утвердить основную образовательную программу начального общего образования школы.

3. Привести в соответствии с требованиями ФГОС начального общего образования и новыми тарифно-квалификационными характеристиками должностные инструкции работников школы.

4. Определить список учебников и учебных пособия, используемых в образовательном процессе в соответствии с ФГОС.

5. Разработать локальные акты, регламентирующие установление заработной платы работников школы, в том числе  и стимулирующих надбавок и доплат, порядка и размеров премирования в соответствии с НСОТ, заключить дополнительные соглашения к трудовому договору с педагогическими работниками.

6. Определить оптимальную модель организации образовательного процесса, обеспечивающую организацию внеурочной деятельности обучающихся.

7. Разработать план методической работы, обеспечивающий сопровождения введения  ФГОС.

8. Осуществить поэтапное повышение квалификации учителей начальных классов.

Лицензирование 

Одним из важных условий повышения уровня и качества образования, создания необходимых условий осуществления учебно-воспитательного процесса является лицензирование образовательной деятельности.

Все 63 образовательных учреждения города имеют лицензию на право ведения образовательной деятельности и 28 учреждений имеют свидетельство о государственной аккредитации.  

Так, в 2009-2010 учебном году в соответствии с утвержденным Кузбассобрнадзором графиком прошли процедуру подтверждения   лицензирования 17 образовательных учреждений (школы №№3,7,8,42,73, гимназия №18, лицей №4, школы-интернаты №5,6, ВСШ №1,7, детский дом №2, СДЮШОР, ДОУ №№6,7,18,28,32). 

Государственную аккредитацию прошли в 2009-2010 учебном году 4 образовательных       учреждения (гимназия №18,школа №20, СДЮШОР, ЦТТД). Не прошла аккредитацию школа №10 на старшей ступени образования.
Безопасность учреждений

Одной из актуальных остается проблема обеспечения противопожарного режима в учреждениях образования. 

В целях уменьшения риска возникновения пожаров и чрезвычайных ситуаций в образовательных учреждениях города на выполнение предписаний пожнадзора выделено 3 млн.рублей. Это позволило произвести демонтаж отделки на путях эвакуации, обработать деревянные конструкции чердачных помещений, установить аварийное освещение.

В 11 образовательных учреждениях установлены камеры наблюдения (школы №№1,2,8,10,20,37, школа-интернат №5, гимназии №№12,18, детский дом №№1,3). Все  образовательные учреждения города оборудованы кнопками экстренного вызова милиции.
 Реализация приоритетного национального проекта «Образование»

В  2010 году, в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование», в городе был осуществлен ряд мероприятий, комплексно охватывающих всю образовательную систему города.


Финансирование расходов системы образования за январь-июль 2010 составило 471,768 млн. руб., в том числе из федерального бюджета всего получено 6,094 млн. руб., из областного бюджета 30,251 млн. руб., из местного бюджета 406,547 млн.руб., из внебюджетных источников 28,876 млн. руб. 

7,520 млн. руб. (4,861 млн. руб. из федерального бюджета и 2,658 млн. руб. из местного бюджета) профинансировано на выплату вознаграждений за осуществление функций классного руководителя в общеобразовательных школах. Доплаты за классное руководство получают 406 педагогов.
В рамках социально-экономического партнерства в 2009 году было заключено 34 соглашения между администрацией города и руководителями предприятий, организаций, частными предпринимателями на  сумму 1 млн. 600 тыс. руб., из них полностью выполнили свои обязательства все предпринимателя  и руководителей предприятий на сумму более 2 млн. руб. За счет этих средств улучшена материально-техническая база  учреждений, проведен частичный ремонт школ, приобретено новое  оборудование. На 1 августа 2010 года заключено 10 соглашений на сумму 870 тыс. руб., из них  половина выполнено на 500 тыс. рублей.

 Реализация одного из направлений приоритетного национального проекта "Образование" по государственной поддержке талантливой молодёжи призвано обеспечить условия для реализации инновационного потенциала российской молодёжи. Среди наших ребят этой премии удостоены в 2008-2009 учебном году премией в размере 30 тыс. рублей  удостоены :Аникеенко Александра, ученица 11 класса гимназии №12, за победу в VIII региональной научно-практической конференции  «Истоки», Стальмакова Анастасия, ученица 11 класса гимназии №18, за успехи на Всероссийской олимпиаде школьников по литературе, Сухенко Артем, выпускник школы №1, как победитель Всероссийской  дистанционной олимпиады журналистках работ школьников.

50 обучающимся образовательных учреждений города -  отличникам учебы, победителям городского этапа  предметных олимпиад, конкурсов, научно-практических конференций выплачивается ежемесячная стипендия в 300 рублей. Традиционно  проводятся приемы главы города победителей муниципального этапа Всероссийской предметной олимпиады школьников, а также учащихся, набравших наибольшее количество баллов на государственной (итоговой) аттестации в форме ЕГЭ.  Для дальнейшего расширения и  развития олимпиадного движения школьников разработана и утверждена городская Программа на 2009-2012 годы. 

Продолжается Государственная поддержка лучших учителей, в рамках проведения конкурса «Лучшие учителя России». Целью данного мероприятия является стимулирование преподавательской и воспитательной деятельности учителей, развитие их творческого и профессионального потенциала.  В 2010 году на федеральном уровне победителем  конкурса на получение денежного вознаграждения лучших учителей на территории Кемеровской области стала Иванченко Людмила Михайловна, учитель русского языка и литературы МОУ «Гимназия №12».
На муниципальном уровне главой города учреждены муниципальные гранты по 5 номинациям размером 100 000 рублей каждый: «Маленький горожанин», «Педагогические инновации», «Здоровым быть», «Гражданином быть обязан», «Качество образования». На средства, выделяемые администрацией города, в городе проводятся более 15 конкурсов педагогического мастерства, такие как «Учитель года», «Сердце отдаю детям»,  «Лесенка успеха», «Самый классный классный» и др.. 

Итоги конкурсного движения педагогов и образовательных учреждений подводятся на традиционной августовской  конференции педагогов города.

Информатизация образования

Анализ деятельности образовательных учреждений города по информатизации образовательного процесса показал, что в большинстве школ создана техническая основа внедрения современных  информационных технологий в образование.

В ходе реализации приоритетного национального проекта «Образование» (ПНПО) в городе 100% образовательных учреждений подключены к сети Интернет широкополосным высокоскоростным способом 

В настоящее время на 1 со​временный компьютер приходится - 22 учащихся.

Помимо сайта управления образования города Ленинска-Кузнецкого во всех общеобразовательных учреждениях созданы собственные школьные информационные сайты. 

 Общественное управление в образовании

В городе создан и функционирует муниципальный Совет по развитию системы образования, муниципальный родительский комитет.  Во всех школах города работают Управляющие Советы, родительские комитеты.

Одно из предназначений управляющих советов в школах состоит в определении приоритетов в формировании образовательной программы, расстановке акцентов в кадровой политике, преодолении рисков не эффективного управления учреждением образования, включая утверждение распределение стимулирующей части фонда оплаты труда. 

 Дошкольное образование

Самостоятельным элементом современной модели образования становится система раннего развития детей и дошкольное образование, которое в ближайшей перспективе должно стать всеобщим и массовым. Вместе с тем в условиях положительной демографической ситуации решить проблему возрастающего спроса на дошкольные образовательные услуги весьма не просто, а это, влечет за собой увеличение социальной напряженности. 
В городе работает 31 дошкольное образовательное учреждение: 30  - муниципальных, 1 – негосударственное, находится в ведении ОАО «Железные дороги».   В городе детское дошкольное население   ( от 0 до 7 лет ) составляет   9618 детей. Посещают детские сады  3584 ребенка, что составляет 47 %. 

 Очередность в дошкольные учреждения  3116 детей, в прошлом году она составляла 2786 детей.

Для обеспечения населения дошкольным образованием проводится определенная работа: с 2008 года на базе  3 школ города открыты  4  дошкольные группы полного дня  на 80 мест. С 01.09.2010 года будут открыты еще 2 группы на 40 мест: в школах №№ 19, 73.  

Снижает потребность населения в дошкольных учреждениях и такая форма работы как семейные  группы, как структурные подразделения дошкольных образовательных учреждений.  Всего открыты 65 групп на 124 ребенка, из них 24 – на базе многодетный семей (75 детей); 17  - с детьми-инвалидами (25 детей); 24 – социальные  - (24 ребенка).

В 2010-2011 учебном году пройдут аккредитацию 10 МДУ в соответствии с графиком Кузбассобрнадзора.

Уделяется большое внимание методическому сопровождению групп дошкольной подготовки, открытых на базе общеобразовательных школ (42,37,11). В этом учебном году планируется открытие еще двух таких групп на базе школ № 19 и № 73.

Ведется  работа и по открытию семейных групп для многодетных матерей и матерей, имеющих детей дошкольного возраста до 18 лет. Таких групп открыто 65, все они являются структурными подразделениями 28 детских садов. Благодаря таким формам охват дошкольным образованием увеличился на 2% и составил 47%. Качество дошкольного образования предполагает создание условий для укрепления материально-технической базы, кадрового потенциала, организации инновационной и экспериментальной деятельности. Следует отметить и работу ресурсных центров на базе МДОУ № 51 и 53. Они работают, объединяя вокруг себя дошкольные образовательные учреждения, используя разнообразные приемы и формы распространения педагогического опыта. Активно работает творческая группа дошкольных образовательных учреждений   4,7,16, 25, 28,39,48,61 по внедрению программы «ДРОЗД».
 Дополнительное образование

В городе работает 6 учреждений дополнительного образования, два из низ многопрофильные (ДТДиУМ, ЦДОД). В кружках, секциях и научных обществах УДО занято 3210 обучающихся, это составляет 30% от 10500 обучающихся города.
МОУ ДОД «Центр технического творчества детей» реализует программы дополнительного образования по следующим направлением: научно-техническое, спортивно-техническое, патриотическое, социально-педагогическое.

МОУ ДОД «Дворец творчества детей и учащейся молодежи» работает по 10 направлениям дополнительного образования - художественно-эстетическое, культурологическое, социально-педагогическое, военно –патриотическое, туристско-краеведческое, физкультурно-спортивное, спортивно-техническое, научно-техническое, эколого-биологическое, естественнонаучное.
МОУ ДОД «Центр дополнительного образования» реализует направления дополнительного образования - художественно-эстетическое, военно-патриотическое, туристко-краеведческое, спортивно-техническое, социально-педагогическое, предшкольной подготовки.
МОУ «Центр психолого-медико-социального сопровождения» оказывает населению города услуги по  программам: Программа по предшкольной подготовке «Росток», «Профориентация школьников и молодежи», «Здоровьесбережение», «Противостояние», «Я в мире профессий» и др.
МОУ ДОД «Специализированная  детско-юношеская спортивная школа Олимпийского резерва по спортивной гимнастике им. И.И. Маметьева» и МОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа №4»-спортивное направление. 
Переход на новые образовательные стандарты предполагает тесное сотрудничество не только с ведомственными учреждениями дополнительного образования, но и культуры и спорта.   Поэтому одной из задач в новом учебном году стоит задача тесного взаимодействия учреждениями дополнительного образования ведомственными и вневедомственными.  Опыт такого сотрудничества имеется в гимназии № 12, в школах № 19 и №1.

С целью стимулирования деятельности общеобразовательных учреждений, учреждений дополнительного образования в развитии талантливых, одаренных детей и подростков, а также развития социальной грамотности школьников, осознанного выбора последующего профессионального обучения в угледобывающей отрасли компания «СУЭК-Кузбасс»  совместно с управлением образования был проведен III общегородской конкурс школьников «СУЭК - Кузбасс»: моя Компания, мой Город». В нем приняли участие все общеобразовательные учреждения города, 2 учреждения дополнительного образования. Наибольшее количество призовых мест получила гимназия №12.  Главный приз - грант  на цифровое оборудование и развитие современного дистанционного обучения выиграла  гимназия №12.

Опека и попечительство

На современном этапе государством серьезное внимание уделяется этим детям и в первую очередь это устройство детей в семьи. В нашем городе число детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей 765 человек. 
За 2009-2010 учебный год лишены родительских прав родители 48 детей.

В данный момент на учете в отделе опеки состоит 348 опекаемых детей и 96 приемных детей. За этот год  8 детей усыновлены. Более половины детей-сирот не имеют жилья, на очередь поставлены 45 детей-сирот. В этом году 4  квартиры выделено детям-сиротам, за счет  местного бюджета.

Традиционно накануне учебного года в Кузбассе проводится акция «1 сентября – каждому школьнику».


Как всегда средства выделены из областного бюджета – 790 тысяч рублей на 158 семей из расчета 5000 рублей на семью. Все средства уже перечислены. Ярмарка состоялась 10.08.2010 года в МОУ ДПО «Дворец творчества детей и учащейся молодежи» по адресу ул. Горького, 10а.


Из городского бюджета согласно муниципальной программе «Дети города Ленинска-Кузнецкого на 2010-2012 годы» выделено 500 тысяч рублей на 200 семей по 2500 рублей каждой.


Через Попечительский совет оказана материальная помощь 30 малообеспеченным семьям на сумму 51000 рублей и будет ещё оказана помощь малообеспеченным семьям учащихся школ.


 Профилактика безнадзорности

Во всех образовательных учреждениях работают уполномоченные милиции, введены ставки уполномоченных по правам участников образовательного процесса, работают Советы профилактики по предупреждению беспризорности и правонарушений среди несовершеннолетних. Дети «группы риска», склонные к самовольным уходам из дома, охвачены различными формами досуговой деятельности, им оказывается правовая, психологическая, материальная помощь, разрабатываются программы реабилитации.

За ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию, содержанию, обучению несовершеннолетних детей подано 56 исковых заявлений о   лишении родительских прав в отношении 69 детей. 9 несовершеннолетних детей постановлением главы города отобрано у родителей в связи с угрозой жизни и здоровью несовершеннолетних. Все дети устроены в детские государственные учреждения, в приемную семью, под опеку (попечительство), усыновлены. 

За первое полугодие 2010 года были поставлены на учет и занесены в городскую базу данных 52 несовершеннолетний и их семьи, находящиеся в социально опасном положении.  В результате реализации программ реабилитации 14 несовершеннолетних и их семей сняты с учета в связи с улучшением жизненной ситуации.

По 2 фактам жестокого обращения с несовершеннолетними были возбуждены уголовные дела.

На комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав рассмотрено 120 материалов по ст.5.35КоАП (кодекс административных правонарушений) за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей.

Проведены проверки образовательных учреждений по вопросам: 

- профилактика социального сиротства, работа с семьями «группы риска»;

- деятельность образовательных учреждений по реабилитации и адаптации детей и семей «группы риска»;

- деятельность образовательных учреждений по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;

- своевременное выявление и учет детей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации и нуждающихся в поддержке государства, систематически пропускающих учебные занятия.

Задачи на 2011  год

1.Реализация ключевых направлений развития общественного образования в соответствии с национальной образовательной инициативой «Наша новая школа»: переход на новые федеральные стандарты начального общего образования, развитие системы поддержки талантливых детей, развитие кадрового потенциала, совершенствование школьной инфрасируктуры, внедрение здоровье сберегающих технологий в образовательный процесс.

2. Реализация муниципальной целевой программы «Дети города Ленинска-Кузнецкого».

  3.Приоритетный национальный проект «Образование», Комплексный проект модернизации образования.

4. Оптимизация муниципальной сети учреждений образования с учетом демографической и социально-экономической ситуации.
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